11Iro

HWmsa: Bman
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 13.12.2010 03:36:38

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 13.12.2010 16:01:59

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/196000/answer/196053




Cpatite Ha 6ak moceB u Ha 3IIIIII 3gkynAT. Kak mepByio oMOIIb IPOBEOUTE KYpC CBeYeH C
UXTHOJIOM( II0 OOHOM B 3afHUY IPOXOA Ha HOUb 14 gHeu). Coenante Y3U MO4eBOTO My3bIps,
IIPOCTATHl, OCTAaTOYHOM MOYM, HaUOUTE CBOETO yPOJIOra.



